

森林火灾扑救要“打早打小打了”

泉州出台森林火灾应急预案,要预防为主,积极扑救

N海都记者
董加固

9月3日,记者从泉州市获悉,泉州市府办于近日印发《泉州市森林火灾应急预案的通知》(简称《应急预案》)。《应急预案》明确,要预防为主,积极扑救。建立完善森林火情早期处置工作机制,积极做好森林火灾扑救工作,努力实现“打早、打小、打了”。

“无火、无烟、无汽后”方可撤离

《应急预案》提到,在灾害分级方面,按照受害森林面积、伤亡人数和直接经济损失,森林火灾分为一般森林火灾、较大森林火灾、重大森林火灾和特别重大森林火灾等4个等级。

在处置力量方面,由国家综合性消防救援队伍、专业森林消防队伍(注:接到扑火任务后能在10分钟内集结,且出勤率不低于90%)、半专业森林消防队伍(注:接到扑火任务后能在30分钟内完成集结,且出勤率不低于80%)构成。

在火场清理看守方面,森林火灾明火扑灭后,继续组织扑火人员做好防止复燃和余火清理工作,划分责任区域,明确责任人,并留足人员看守火场。经检查验收,达到无火、无烟、无汽后,扑火人员方可撤离。

《应急预案》明确了综合保障。扑火物资保障日常专业、半专业森林消防队每队至少配有风力(水)

灭火器10台、灭火水枪10支、油锯2台、点火器2个、组合工具10套以及其他灭火设备。

预警分4个等级

作相应预警响应

根据《应急预案》,记者了解到,在预警分级方面,根据森林火险等级、火行为特征和可能造成的危害程度,

将森林火险预警级别划分为4个等级,由高到低依次用红色、橙色、黄色和蓝色表示,并作相应预警响应。

《应急预案》明确了综合保障。扑火物资保障日常专业、半专业森林消防队每队至少配有风力(水)

泉南高速永春互通改扩建

8日起将交通管制

海都讯(记者 董加固)因泉南高速永春互通改扩建的匝道拼宽施工,需要对泉南高速永春收费站入口往泉州方向匝道、三明往永春方向永春收费站下高速匝道进行交通管制。昨日,记者了解到,为确保施工路段行车安全,交通管制时

间:2022年9月8日—2023年1月8日。交通管制措施及绕行路线:

泉南高速永春收费站入口往泉州方向匝道封闭期间,计划从永春收费站上高速前往泉州方向的车辆绕行路线:永春收费站→国道G355→县道X330→码头收费站。

头收费站。

泉南高速三明往永春方向永春收费站下高速匝道封闭期间,计划从永春收费站下高速前往永春的车辆绕行路线:

从三明方向前往永春的车辆,提前从蓬壶下高速绕行。

从莆田方向前往永春的车辆,提前从永春东下高速绕行。

从龙岩方向前往永春的车辆,经礮溪枢纽绕行至永春东下高速。

如遇恶劣天气等不可抗力因素,交通管制时间相应顺延。

泉港区医院新病房大楼启用 新增434张床位

海都讯(记者 柳小玲)9月2日上午,泉州泉港区医院病房2号楼正式建成启用。据悉,该项目自2018年9月28日开工建设,占地面积约1400平方米,共开设434张病床,新病房大楼配备了最新的智能化系统、气动物流系统、净化系统及医气系统,整

栋大楼设计新颖、布局科学、功能齐全。

启用仪式后,泉港区医院还开展了为义诊活动,邀请到国家区域医疗中心——复旦大学附属华山医院福建医院专家、福建医科大学附属第一医院下派专家以及本地的专家团队,现场为市民群众义诊。

鲤城法院多举措 优化营商环境

海都讯(记者 杨江参 通讯员 辜伟隆 王彩霞)近日,记者从泉州鲤城法院获悉,近年来,该院充分发挥司法职能作用,积极传承弘扬“晋江经验”,营造更加公平、透明的法治化营商环境。

鲤城法院加强与相关职能部门的沟通协调,帮助破产重整企业解决名称变更、修复信用记录等难

点,以利重整企业恢复正常生产经营。同时,针对疫情带来的各种不便,该院推行“互联网+”的破产审判模式,通过微信、钉钉等在线平台召开债权人会议,降低债权人的诉讼成本。今年7月,该院还出台全市法院首份《关于规范财产保全助力优化营商环境的工作指引》,着力优化法治化营商环境。

观察团走进丰泽 开展市容环境卫生专项督查“回头看”

N海都记者 柳小玲 通讯员 邱一漫 文/图

近日,泉州市市容市貌观察团对丰泽区东海街道院前路停车场、泰禾首玺停车场及祥滨街、东滨路等社区主要道路周边环境卫生进行回访督查,此前督促整改的大多数问题均得到落实,但也发现不少问题,依然存在工作不到位的情况。

“只要用心搞卫生,一定能为居民创造出干净、整洁、宜居、安全的生活居住环境。”看到四个受查的停车场、道路卫生保洁状况后,观察团成员纷纷给出实质性建议和意见。



人行道被停车场占用

停车场:占用人行道、未设防护栏 妨碍行人通行又存在安全隐患

25日上午9时许,在院前路8-1号的一处停车场内,观察团成员首先对该停车场在去年底检查发现的地面未硬化、污水横流、乱拉电线等问题进行回访,记者见到,此处地面已基本完成水泥硬化铺设,靠围墙边上杂乱蜘蛛网也已清理一番,基本面貌改

观不少。不过,整改并未到位,仍有个别位置存在破损现象,此外新发现两个污水井盖破损、乱架电线杆、餐饮油烟乱排放等问题,存在安全隐患的同时,影响市容市貌。观察团要求管理方进一步采取措施,解决新发现问题。随后,一行来到通港

西街的泰禾首玺小区,在靠近道路一侧的停车场内,观察团发现这里的车辆停放存在占用人行道、占用盲道现象,且部分路段停车场与人行道间未设置防护栏,行人经过时,容易引发安全事故。而人行道上还架设了一根电线杆,横穿的拉线较低矮,经

过时容易碰到、造成损伤,存在安全隐患;此外,并排的非机动车停车库保洁不到位,也存在占用人行道行为。对此,观察团当场要求管理方增设防护栏,且已安装的防护栏要退至人行道外,电力部门要采取迁移等规范措施,确保行人正常通行。

道路:绿化带黄土裸露 二手车直接占用车道停放

祥滨街和东滨路,是东海街道的两条社区主要道路,今年上半年,观察团曾走进社区巡查市容环境卫生,发现祥滨街道路两侧绿化带无人管养,造成绿植枯萎、杂草丛生、保洁不到位、夹带零星生活垃圾等,道路观感差。而东滨路是一条与祥滨街交叉的道路,此前发现沿途存在严重的占道经营现象,且多处高音喇叭带来噪音扰民问

题,格林服装公交站顶棚破损严重等。

针对发现的问题,观察团逐一回访,祥滨街的绿化带杂草与垃圾虽已进行清除,但未重新补种绿植,只有个别位置种上了绿化树,但仍存在部分黄土裸露现象。而东滨路的占道经营及高音喇叭噪音问题改善不少,但却新增了不少有碍观瞻的市容问题,例如机动车乱停放、影响车辆通行;存在店外

店占道经营,电动二手车直接占用道路停放;绿化树木长期未修剪、卫生保洁不到位等问题。

“从整体感观来看,针对此前问题,这两条道路均有所改善,但与上次走访相比,个别路段情况不容乐观,我们将进一步督促并建议辖区有关部门进行整改,加强基本卫生保洁,提升道路整体感观。”观察团成员说道。



绿化带黄土裸露